
 

 

Система оповіщення про надзвичайні ситуації 
 
Уже запущено новий сервіс оповіщення про надзвичайні ситуації. Система надасть 
змогу зв'язатися з людьми через мобільні телефони, якщо їхньому життю загрожує 
небезпека в надзвичайній ситуації. Цей сервіс буде використовуватися для 
попередження про небезпечні для життя надзвичайні ситуації, як-от сильні повені. 
 
Оповіщення про надзвичайні ситуації — це повідомлення, що надсилаються на всі 
мобільні телефони з підтримкою 4G і 5G у разі виникнення небезпеки для вашого 
життя, здоров'я або майна в районі вашого перебування. Для цього не потрібний ані 
ваш номер телефону, ані відстеження вашого місцезнаходження. Надсилати їх може 
лише урядова структура та служби з надзвичайних ситуацій. Переконатися в 
справжності оповіщення можна за посиланням gov.uk/alerts. Оповіщення про 
надзвичайні ситуації будуть лише одним зі способів інформування урядом 
громадськості про надзвичайні ситуації. Якщо у вас немає мобільного телефону, не 
хвилюйтеся — ви все одно будете проінформовані через засоби масової інформації та 
місцеві служби екстреної допомоги. 
 
Оповіщення про надзвичайну ситуацію виглядає і звучить зовсім інакше, ніж інші типи 
повідомлень, як-от текстові SMS-повідомлення. Ви дізнаєтесь, що отримали 
сповіщення про надзвичайну ситуацію, почувши гучний звук, схожий на сирену, при 
цьому ваш телефон буде вібрувати особливим чином. На екрані з'явиться 
повідомлення про надзвичайну ситуацію і про те, що вам потрібно зробити. Залежно 
від функцій телефону, оповіщення передбачає збільшення зображення на екрані, а 
також може зачитати повідомлення для вас, змінивши при цьому налаштування 
гучності. Унікальний звуковий сигнал, який видає телефон, повинні чути й ті, хто 
користується слуховим апаратом. 
 
Ви можете відмовитися від отримання оповіщень про надзвичайні ситуації, однак ми 
наполегливо рекомендуємо не відмовлятися від цієї послуги, оскільки вона 
призначена для попередження про загрозу життю. Якщо ви хочете відмовитися від 
отримання оповіщень про надзвичайні ситуації, знайдіть у налаштуваннях 
«Оповіщення про надзвичайні ситуації» та вимкніть їх. Якщо вам це не вдалося 
зробити, зверніться до виробника вашого пристрою. Для отримання додаткової 
інформації перейдіть на сторінку gov.uk/alerts/opt-out 
 
У майбутньому ви можете отримувати оповіщення на свій телефон, у такому разі 
уважно прочитайте ці оповіщення та дотримуйтесь інструкцій. Запам'ятайте, як вони 
виглядають і як надходять, на випадок, якщо ви отримаєте їх знову. Щоб дізнатися 
більше про те, як це працює, перегляньте наше відео за посиланням gov.uk/alerts. 
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Тестування системи 

Нова система оповіщення про надзвичайні ситуації буде протестована на 
загальнодержавному рівні 23 квітня о 15:00. Оповіщення про надзвичайну ситуацію — 
це гучний звук, схожий на сирену, з повідомленням на екрані вашого мобільного 
телефону. Щоб дізнатися більше, відвідайте сторінку gov.uk/alerts 

Попередження для водіїв 

ЗАБОРОНЕНО тримати мобільний телефон під час керування автомобілем або 
мотоциклом. Це протизаконно. Якщо ви отримали оповіщення під час руху, не беріть 
телефон у руки й не намагайтеся прочитати зміст повідомлення. Продовжуйте рух у 
звичайному режимі, зберігаючи повний контроль над своїм транспортним засобом. 
Якщо ви захочете зазирнути в телефон, спочатку знайдіть безпечне й дозволене для 
зупинки місце. 
 
 
 

 
This translation has been commissioned by the VCS Emergencies Partnership.  Content is as published 
by the Cabinet Office. 
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